

2022.05.31.

ÓZD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Községi együttműködések kialakítása Ózdon és a térségben című, TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2021-02219 azonosító számú projekt zárásáról.

Lezárult Ózd Város Önkormányzatának a „KÖSZI EGYÜTT! – Hazai és nemzetközi együttműködési programok kialakítása” című felhívásra benyújtott pályázata. A Támogató döntése alapján a kedvezményezett **1.999.372 Ft**, 100 százalék intenzitású, vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A HAJÓZD Helyi Akciócsoport (HACS) vezető tagjának, Ózd Város Önkormányzatának, pályázati projektjében egy 2 napos szakmai konferencia valósult meg, ahol az együttműködő HACS szervezetek szakmai előadók segítségével ismerhették meg a helyi és térségi közösségfejlesztési gyakorlatokat, megvitathatták tapasztalataikat a közösségszervezés területén és megismerhették, átvehették egymás jó gyakorlatait.

A szakmai konferencia megvalósítására 2021. november 17-18-án került sor. A rendezvényre meghívást kaptak a HACS képviselői, azon helyi szervezetek, akik a helyi HKFS megvalósítására nyertes pályázatot nyújtottak be, valamint a kazincbarcikai és a gyöngyösi HACS szervezetek. A konferencia első napján bemutatkoztak a HACS szervezetek és bemutatták egymásnak, illetve a jelenlévőknek az általuk végzett közösségfejlesztési munka eredményeit. Záró programként a HACS szervezetek egyeztették a további együttműködés lehetőségeit is. A második napon az Ózdon megvalósult projektek és megvalósító szervezeteik bemutatkozására volt lehetőség. A színes programot követően a résztvevők megosztották egymással jó gyakorlataikat és megvitatták a továbblépés lehetőségeit is. A szakmai rendezvény kiegészült 2021.11.29-én megtartott on-line meetinggel is.

A szakmai konferenciát követően a **HAJÓZD Helyi Akciócsoport**, a „**Színezzük Együtt Kazincbarcikát**” **Helyi Akciócsoport** és a **Gyöngyös-Mátra Értékei Helyi Akciócsoport** között együttműködési megállapodások (2 db) megkötésére is sor került, melyek egy kialakítandó közös kulturális adatbázis létrehozásáról és frissítéséről szóltak.

A projekt zárása előtt elkészült a HACCS eredményeit bemutató kiadvány is. **A KÖSZI ÓZD! című színes füzet** 16 oldalon mutatja be a CLLD projekt legfontosabb elért eredményeit, az előrehaladás módját és mikéntjét, a pályázó szervezeteket és általánosságban a helyi közösségfejlesztési stratégia megvalósulását.

Megvalósítási időszak: **2021. szeptember 28-tól 2022. május 31-ig.**

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg, melyről bővebb információt a www.ozd.hu oldalon olvashatnak.

Ózd Város Önkormányzata
Szaka Attila
projektmenedzser